



Komerční banka, a.s., se sídlem Praha 1, Na Příkopě 33 čp. 969, PSČ 114 07, IČO: 45317054, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1360 (dále jen „**Banka**“)

a

Právnícká osoba (dále jen „**Zástavce**“)

Obchodní firma* / název**:	Nemocnice Ivančice, příspěvková organizace
Sídlo:	Ivančice, Široká 16, PSČ 66495
IČO:	00225827
Zápis v obchodním rejstříku či jiné evidenci, včetně spisové značky:	Pr 1227 vedená u Krajského soudu v Brně

*je-li Zástavce zapsán v obchodním rejstříku; **není-li Zástavce zapsán v obchodním rejstříku

uzavírají tuto Rámcovou smlouvu o zástavě pohledávek reg. č. **10000488453** (dále jen „**Smlouva**“) k zajištění Dluhů, jak jsou specifikovány níže v této Smlouvě.

1. Vymezení pojmů

1.1 Pojmy s velkým počátečním písmenem mají v této Smlouvě následující význam:

„**Běžný účet**“ je běžný účet Zástavce č. 1937911/0100 vedený u Banky.

„**Den přepočtu**“ je den vzniku Dluhu nebo den jeho přepočtu na jinou měnu.

„**Dispoziční oprávnění**“ je plná moc k zastavování Pohledávek dle této Smlouvy. Vzor Dispozičního oprávnění tvoří přílohu č. 1 této Smlouvy.

„**Dílčí smlouva**“ je smlouva o zástavě pohledávek Zástavce uzavřená mezi Bankou a Zástavcem na základě této Smlouvy. Vzor Dílčí smlouvy tvoří přílohu č. 3 této Smlouvy.

„**Dluh**“ nebo „**Dluhy**“ jsou peněžité dluhy Klienta vůči Bance, včetně dluhů Klienta vzniklých v souvislosti s odstoupením od níže uvedených smluv, a to

(b) budoucí dluhy

(i)1	právní důvod:	Smlouva o kontokorentním úvěru
	číslo smlouvy:	99009840789
	výše dluhu do:	Kč 15 000 000,00
	řádná konečná splatnost:	31.12.2015
(ii)1	právní důvod:	dluhy ze smluv o úvěru
	doba vzniku do:	31.12.2019
	celková výše dluhů do:	Kč 15 000 000,00

(c) dluhy vzniklé z titulu nároku Banky na vrácení bezdůvodného obohacení v případě eventuální neplatnosti některé z výše uvedených smluv

vzniklé nejpozději do:	30.6.2020
do celkové výše:	Kč 15 000 000,00

„**Klient**“ je

Právnícká osoba

Obchodní firma* / název**:	Nemocnice Ivančice, příspěvková organizace
Sídlo:	Ivančice, Široká 16, PSČ 66495
IČO:	00225827
Zápis v obchodním rejstříku či jiné evidenci, včetně spisové značky:	Pr 1227 vedená u Krajského soudu v Brně

*je-li zapsán v obchodním rejstříku; **není-li zapsán v obchodním rejstříku



„**Kurz**“ je směnný kurz vyhlášený Bankou.

„**Oznámení**“ jsou sdělení, ve kterých Banka stanoví technické aspekty a podmínky poskytování bankovních služeb, která je Banka oprávněna měnit. Oznámení Banka uveřejňuje v obchodních místech Banky, popřípadě na svých internetových stránkách.

„**Oznámení o zastavení pohledávek**“ je oznámení, kterým Zástavce společně s Bankou oznamuje Poddlužníkům, nebo osobám poskytujícím zajištění Pohledávek zřízení zástavního práva k Pohledávkám. Vzor Oznámení o zastavení pohledávek tvoří přílohu č. 2 této Smlouvy.

„**Poddlužník**“ je dlužník z Pohledávky.

„**Pohledávky**“ jsou pohledávky Zástavce, které jsou blíže specifikovány v příloze č. 4 této Smlouvy, nebo pohledávky Zástavce, k nimž je Dílčí smlouvou zřízeno zástavní právo k zajištění Dluhů.

„**Pohledávky k zastavení**“ jsou pohledávky Zástavce uvedené v seznamu Pohledávek k zastavení dle článku 3.1 a 3.2 této Smlouvy, jejichž zastavení na základě Dílčí smlouvy Zástavce navrhuje Bance, nebo pohledávky Zástavce uvedené v Dílčí smlouvě, na základě které je Zástavce navrhuje Bance k zastavení ve smyslu článku 3.6 této Smlouvy.

„**Předmět zástavy**“ jsou Pohledávky.

„**Příručka**“ je příručka Banky pro elektronickou zástavu pohledávek, jejíž platné a účinné znění je uveřejňováno na internetových stránkách Banky: www.mojebanka.cz a www.profibanka.cz.

„**Sazebník**“ je přehled všech Bankou stanovených poplatků, ostatních cen a jiných plateb za bankovní služby nebo s nimi souvisejících, který Banka vydává a upravuje. Sazebník je k dispozici v obchodních místech Banky a ve zkrácené podobě též na internetových stránkách Banky.

„**Služba PB**“ je služba přímého bankovníctví Banky [mojebanka](http://mojebanka.cz) nebo [profibanka](http://profibanka.cz).

- 1.2 V případě, že kterýkoli z Dluhů bude vyjádřen v jiné měně než uvedené v článku 1.1, platí, že: (i) při změně měny Dluhů z právních důvodů mimo vůli smluvních stran (například při přechodu na EUR či při vydání rozsudku na jinou měnu, než na původní měnu Dluhů) nebo (ii) při vzniku budoucích Dluhů v jiné měně, než v původní měně Dluhů, platí, že Dluhy jsou zajištěny do výše ekvivalentu v příslušné jiné měně podle kurzu devizového trhu České národní banky platného v Den přepočtu. Následující kurzové rozdíly se nezohledňují a předmětné Dluhy budou zajištěny ve výši určené ke Dni přepočtu.

2. Účty

2.1 Účty zástavce

2.1.1 Zástavce je povinen zajistit, aby veškerá plnění z Pohledávek byla vždy směřována na Běžný účet. Právo Banky oznámit Poddlužníkovi zřízení zástavního práva k Pohledávkám tím není dotčeno.

2.1.2 Zástavce není oprávněn po dobu trvání zástavního práva na základě této Smlouvy Běžný účet zrušit. Prostřednictvím Běžného účtu budou mezi Bankou a Zástavcem vypořádána veškerá plnění, která bude Banka poskytovat Zástavci na základě této Smlouvy.

2.1.3 V případě, že po dobu trvání zástavního práva na základě této Smlouvy dojde k zániku Běžného účtu, je Zástavce povinen bez zbytečného odkladu zřídit u Banky jiný běžný účet a zajistit, aby na tento účet byla směřována plnění z Pohledávek. Plnění poskytnutá Bankou na základě této Smlouvy budou vypořádána přes nově zřízený běžný účet.

2.2 Účet banky

Účet Banky, na který budou směřována veškerá plnění týkající se nebo související s dluhy Zástavce podle této Smlouvy, Banka písemně sdělí Zástavci v případě potřeby.

3. Zřízení zástavního práva

- 3.1 K zajištění Dluhů zřídí smluvní strany zástavní právo k Pohledávkám k zastavení. Zástavce se zavazuje zaslat Bance nejpozději do 15 dnů po uzavření této Smlouvy prostřednictvím Služby PB seznam Pohledávek k zastavení. Bude-li seznam Pohledávek k zastavení podepsán Bankou i Zástavcem elektronickým podpisem a Zástavci oznámen vznik zástavního práva k Pohledávkám prostřednictvím Služby PB dle Příručky, dojde tím k uzavření Dílčí smlouvy. Zástavní právo k Pohledávkám je účinné okamžikem uzavření Dílčí smlouvy.

Za elektronický podpis Zástavce se považuje podpis ověřitelný prostřednictvím platného a účinného osobního certifikátu oprávněné osoby vydaného jí Bankou na základě smlouvy o vydání a používání osobního certifikátu. Za elektronický podpis Banky se považuje podpis ověřitelný prostřednictvím platného certifikátu Banky.

Pohledávky k zastavení musí být pohledávkami z obchodního styku Zástavce a nesmí být v době doručení seznamu Pohledávek k zastavení Bance po splatnosti, pokud se Zástavce a Banka nedohodnou jinak. Pokud se smluvní strany nedohodnou jinak, musí seznam Pohledávek k zastavení doručený Bance obsahovat informace o Pohledávkách k zastavení požadované Bankou (včetně IČO Poddlužníků) a musí být vyhotoven v souladu s Příručkou. Zástavce je povinen na požádání Banky předložit dokumenty prokazující existenci, popřípadě dobytost Pohledávek k zastavení.

Banka je oprávněna návrh Zástavce na uzavření Dílčí smlouvy odmítnout, zejména pokud (i) Pohledávky k zastavení nemají vlastnosti sjednané v této Smlouvě nebo (ii) Banka má pochybnosti o existenci nebo dobytosti Pohledávek k zastavení nebo (iii) seznam Pohledávek k zastavení neobsahuje specifikaci sjednanou v této Smlouvě (např. nejsou uvedena IČO Poddlužníků). Pokud Banka nebude souhlasit s výčtem Pohledávek k zastavení, může požadovat (i) zastavení dalších pohledávek ve lhůtě stanovené Bankou, nebo (ii) navrhnout vyloučení určitých Pohledávek k zastavení, ať již s náhradou či bez náhrady.

3.2 Zástava dalších pohledávek

Za účelem udržování limitu podle článku 5. této Smlouvy je Zástavce povinen vždy do 5. pracovního dne před splatností jednotlivých Pohledávek nebo v jiné lhůtě určené Bankou doručit Bance prostřednictvím Služby PB seznam Pohledávek k zastavení.

Zástavce je povinen podat na základě výzvy Banky návrh na uzavření Dílčí smlouvy, tj. zaslat Bance prostřednictvím Služby PB seznam Pohledávek k zastavení, rovněž bez zbytečného odkladu poté, co klesne hodnota Předmětu zástavy pod úroveň stanovenou v článku 5. této Smlouvy.

Ustanovení článku 3.1 této Smlouvy se použijí přiměřeně.

3.3 Obecná ustanovení o zástavě pohledávek prostřednictvím služby PB

K zastavování Pohledávek prostřednictvím Služby PB může Zástavce zmocnit třetí osoby na základě Dispozičního oprávnění. Zástavce je na základě nově uděleného Dispozičního oprávnění oprávněn změnit oprávněné osoby s tím, že toto Dispoziční oprávnění je vůči Bance účinné dnem následujícím po jeho doručení Bance na adresu **regionální pobočka Brno, nám. Svobody 21, Brno, PSČ 631 31**. Zástavce je povinen udělit Dispoziční oprávnění i pro členy statutárního orgánu, kteří budou oprávněni k zastavování Pohledávek prostřednictvím Služby PB při dodržení pravidla počtu podpisů uvedeného v Dispozičním oprávnění, tedy bez ohledu na způsob jejich jednání jménem Zástavce dle právních předpisů. Bez uděleného Dispozičního oprávnění není člen statutárního orgánu Zástavce k zastavování Pohledávek prostřednictvím Služby PB oprávněn.

Při zastavování Pohledávek prostřednictvím Služby PB jsou smluvní strany povinny řídit se Příručkou, která stanoví podrobnější podmínky způsobu zastavování Pohledávek.

Banka je oprávněna v závislosti na vývoji a modernizaci Služby PB a/nebo procesu zastavování Pohledávek prostřednictvím Služby PB jednostranně měnit tuto Příručku, přičemž Zástavce se zavazuje dodržovat její platné a účinné znění. Zástavce prohlašuje, že se při podpisu této Smlouvy s platným a účinným zněním Příručky seznámil.

Nebude-li možné, aby Banka při změně Příručky zveřejnila Příručku na příslušných internetových stránkách Banky, zašle Banka Klientovi platnou a účinnou Příručku na adresu sjednanou pro zasílání Zásilek nebo elektronicky na e-mailovou adresu sdělenou Klientem Bance.

- 3.4 Namísto zřízení zástavního práva k Pohledávkám k zastavení k zajištění Dluhů způsobem uvedeným v článku 3.1 až 3.3 této Smlouvy, mohou smluvní strany po předchozí dohodě, zejména při nemožnosti zřídit zástavní právo prostřednictvím Služby PB, sjednat zřízení zástavního práva způsobem uvedeným v článku 3.5 a 3.6 této Smlouvy.
- 3.5 Pokud se Banka se Zástavcem dohodne, že k prvnímu zřízení zástavního práva nebude postupováno dle článku 3.1 této Smlouvy a k této Smlouvě připojí přílohu č. 4, zřizuje se tímto ve prospěch Banky k zajištění Dluhů zástavní



právo k Pohledávkám specifikovaným v příloze č. 4 této Smlouvy. Banka tímto zástavní právo k Pohledávkám specifikovaným v příloze č. 4 této Smlouvy přijímá.

- 3.6 Pokud se Banka se Zástavcem dohodne, že k zastavení určitých pohledávek nebude využit postup dle článku 3.2 této Smlouvy, je Zástavce povinen do 5. pracovního dne před splatností příslušných Pohledávek nebo v jiné lhůtě určené Bankou doručit Bance řádně podepsaný a datovaný návrh na uzavření Dílčí smlouvy ve znění tvořícím přílohu č. 3 této Smlouvy obsahující seznam a specifikaci Pohledávek k zastavení. O charakteristice Pohledávek k zastavení a právu Banky odmítnout návrh Zástavce na uzavření Dílčí smlouvy platí článek 3.1 této Smlouvy obdobně. Banka je dále oprávněna odmítnout návrh na uzavření Dílčí smlouvy pokud neodpovídá vzoru uvedenému v příloze č. 3 této Smlouvy. Banka je rovněž oprávněna podmínit uzavření Dílčí smlouvy tím, že Zástavce vyřadí některé Pohledávky k zastavení z návrhu Dílčí smlouvy, nahradí takto vyřazené pohledávky jinými svými pohledávkami, které mají vlastnosti stanovené v této Smlouvě, nebo doplní návrh Dílčí smlouvy o nové pohledávky. V případě, že Banka návrh Dílčí Smlouvy akceptuje, podepíše vedle originálu návrhu Dílčí smlouvy i kopii návrhu, kterou předá nebo odešle Zástavci. Doručením Bankou podepsané kopie návrhu Dílčí smlouvy Zástavci je uzavřena Dílčí smlouva a vzniká zástavní právo k Pohledávkám specifikovaným v takové Dílčí smlouvě.

4. Zákaz zatížení a zcizení předmětu zástavy

- 4.1 Zástavce se zavazuje, že ve vztahu k Předmětu zástavy takový Předmět zástavy až do úplného splacení všech Dluhů a splnění všech ostatních povinností Klienta z příslušné smlouvy o úvěru, popřípadě jiných smluv, na základě kterých vznikly Dluhy, jakož i do úplného splnění všech povinností Zástavce z této Smlouvy, nepřevede, nepostoupí, nezcizí, ani jinak neumožní nabytí jakéhokoli věcného práva k němu třetí osobě, ani ho nevyčlení do svěřenského fondu, ani ho neposkytne jako jistotu ve prospěch osoby rozdílné od Banky, bez předchozího písemného souhlasu Banky.

5. Hodnota pohledávek

- 5.1 Zástavce a Banka se dohodli, že Předmětem zástavy budou přednostně pohledávky Zástavce za následujícími Poddlužníky: pohledávky za zdravotními pojišťovnami

přičemž současně platí, že celková hodnota Pohledávek bude vždy činit alespoň **100,00 %** aktuální výše Dluhů. Do výše Dluhů se pro účely předchozí věty vždy v plné výši započítává částka odpovídající výši limitu kontokorentního úvěru a limitu revolvingového úvěru nebo aktuálního limitu revolvingového úvěru, pokud je sjednán. Zástavce je oprávněn navrhnout Bance způsobem podle článku 3. této Smlouvy k zastavení své pohledávky za jinými Poddlužníky, pouze pokud celková hodnota jeho pohledávek za Poddlužníky uvedenými v tomto odstavci nebude v daném okamžiku dosahovat výše stanovené v tomto odstavci.

- 5.2 Banka je oprávněna v souladu s pravidly obezřetného podnikání vyplývajícími z principů obsažených v z.č. 21/1992 Sb., o bankách, ve znění pozdějších předpisů, a z opatření vydaných Českou národní bankou stanovit hodnotu Pohledávek nižší, než je nesplacená nominální výše těchto Pohledávek. Pokud Banka určí hodnotu Pohledávek nižší, než je nominální výše Pohledávek, sdělí tuto skutečnost v přiměřených lhůtách Zástavci.
- 5.3 Do celkové hodnoty Pohledávek se pro účely tohoto článku 5. nezapočítávají Pohledávky, které jsou více jak **45** dnů po splatnosti ani Pohledávky za Poddlužníky, (i) vůči jejichž majetku bylo zahájeno insolvenční řízení či jiné řízení, které má obdobné právní účinky, (ii) u kterých došlo k zamítnutí návrhu na prohlášení konkurzu pro nedostatek jejich majetku.

6. Oznamovací povinnost zástavce

- 6.1 Zástavce se zavazuje, že Bance předá Bankou stanovený počet řádně podepsaných Oznámení o zastavení pohledávek, a to (i) v den podpisu této Smlouvy a bez zbytečného odkladu po uzavření Dílčí smlouvy, (ii) kdykoli na základě žádosti Banky a (iii) vždy v případě změny způsobu jednání statutárního orgánu nebo členů statutárního orgánu Zástavce nebo v případě jiných důležitých změn týkajících se Zástavce.
- 6.2 Banka je oprávněna ke každému Oznámení o zastavení pohledávek připojit přílohu identifikující všechny nebo některé Pohledávky a podle svého uvážení rozeslat Oznámení o zastavení pohledávek Poddlužníkům nebo osobám poskytujícím zajištění Pohledávek.



- 6.3 Banka je povinna bez zbytečného odkladu informovat Zástavce o odeslání Oznámení o zastavení pohledávek dopisem, jehož vzor tvoří přílohu č. 5 této Smlouvy a který bude obsahovat počet a celkovou výši Pohledávek za jednotlivé Poddlužníky, kterým Banka odeslala Oznámení o zastavení pohledávek.

7. Informační povinnost

- 7.1 Zástavce je povinen informovat Banku o veškerých významných skutečnostech týkajících se každé Pohledávky, zejména o prodlení jednotlivých Poddlužníků se splácením příslušné Pohledávky, hrozícím promlčení Pohledávky, a o veškerých významných skutečnostech týkajících se každého Poddlužníka, zejména o jeho ekonomické situaci, případně úpadku, které jsou či musejí být Zástavci známy.
- 7.2 Pokud zástava Pohledávek nabude účinnosti vůči Poddlužníkům, Banka bude Zástavce informovat o výši plnění přijatých Bankou z jednotlivých Pohledávek, a to vždy ve vztahu k předcházejícímu kalendářnímu měsíci do 5. pracovního dne následujícího kalendářního měsíce.

8. Převod přijatého plnění na zástavce

- 8.1 Banka a Zástavce se dohodli na vyloučení aplikovatelnosti ustanovení § 1336 odst. 1 z.č. 89/2012 Sb. občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů, a Zástavce se tímto zavazuje dát Poddlužníkům instrukci k plnění na bankovní účet Banky. Banka vždy do 5. pracovního dne kalendářního měsíce zvaží a rozhodne, zda převede na Běžný účet plnění z Pohledávek splněných Poddlužníky Bance v předcházejícím kalendářním měsíci, a to vždy s ohledem na aktuální výši Dluhů a aktuální hodnotu Pohledávek ve smyslu článku 5. této Smlouvy, plnění povinností a ostatních dluhů Klienta vůči Bance, plnění povinností a dluhů Zástavce z této Smlouvy, popřípadě hodnotu jiného zajištění Dluhů. Ustanovení článku 14. této Smlouvy tím není dotčeno.

9. Kvalita zastavených pohledávek

- 9.1 Zástavce je povinen vyvinout veškeré úsilí, které na něm lze spravedlivě požadovat, aby Pohledávky byly řádně splněny. Zástavce je povinen Pohledávky řádně spravovat tak, aby zabránil jejich zániku jiným způsobem než splněním.

10. Vymáhání zastavených pohledávek

- 10.1 Banka je oprávněna podle svého uvážení vymáhat splatné Pohledávky. Zástavce je v takovém případě povinen Bance poskytnout nezbytnou součinnost a uhradit Bance náklady, které v souvislosti s vymáháním Pohledávek vynaloží.

11. Prohlášení zástavce

- 11.1 Zástavce prohlašuje ke dni uzavření této Smlouvy a ke každému dalšímu dni po uzavření této Smlouvy až do úplného splnění veškerých Dluhů, že je jediným věřitelem Pohledávek a je oprávněn Pohledávky ve prospěch Banky zastavit, aniž by taková skutečnost měla vliv na existenci Pohledávek, porušení právních předpisů, smluvně převzatých závazků či jiných povinností, kterými je Zástavce vázán nebo které se vztahují k Pohledávkám, či měla za následek vznik zvláštních povinností snižujících hodnotu Pohledávek.

- 11.2 Zástavce dále prohlašuje, že s výhradou skutečností Bance písemně sdělených před podpisem Smlouvy:

- je oprávněn uzavřít tuto Smlouvu a plnit povinnosti v ní obsažené;
- podnikl veškeré nezbytné kroky k získání všech oprávnění vyžadovaných právními předpisy k uzavření této Smlouvy;
- Pohledávky nejsou promlčeny, ani jakýmkoli způsobem zpochybněny;
- ke dni podpisu této Smlouvy neexistují žádné neukončené soudní spory nebo jiná řízení, ani podle vědomí Zástavce nehrozí podání žaloby či jiného návrhu proti němu u soudu, orgánu veřejné správy, rozhodčího soudu nebo rozhodce, u kterých by se dalo důvodně očekávat, že by mohly negativně ovlivnit existenci Pohledávek nebo právo Zástavce na splnění Pohledávek;
- na Pohledávkách nevázne žádné věcné či jiné právo (například zástavní právo nebo vinkulace) zřízené ve prospěch Zástavce nebo třetí osoby ani se nelze důvodně domnívat, že by k založení nebo vzniku takového práva mělo dojít;
- neexistují žádné další skutečnosti a informace, u kterých lze důvodně předpokládat, že by je Banka s ohledem na kvalitu Pohledávek a jejich využitelnost k uspokojení Dluhů měla znát;
- byl seznámen se zněním příslušné smlouvy o úvěru, popřípadě jiných smluv, na základě kterých vznikly Dluhy a podmínkami v nich uvedenými, včetně stanovení výše úroku a jeho případných změn a bere na vědomí a souhlasí s tím, že nedílnou součástí příslušné smlouvy o úvěru, popřípadě jiných smluv, na základě



kterých vznikly Dluhy jsou i další dokumenty stojící mimo vlastní text příslušné smlouvy o úvěru, popřípadě jiných smluv, na základě kterých vznikly Dluhy, s jejichž obsahem a významem se seznámil, a s jejichž zněním souhlasí);

- h) uzavření jakož i výkon práv a povinností z této Smlouvy byly řádně schváleny příslušnými orgány v rámci vnitřní struktury Zástavce, nevyžadují žádný souhlas nebo povolení jiných osob nebo orgánů veřejné správy nebo, pokud jej vyžadují, byl takový souhlas udělen a je platný a účinný, a byly splněny další podmínky pro uzavření této Smlouvy případně stanovené právními předpisy.

12. Povinnosti zástavce

12.1 Zástavce se zavazuje, že:

- a) bude řádně informovat Banku o všech skutečnostech, o kterých lze důvodně předpokládat, že mohou mít vliv na postavení Banky jako zástavního věřitele podle této Smlouvy, nebo mohou vést ke změně majitele Pohledávek nebo ke snížení hodnoty Pohledávek;
- b) bude činit veškeré právní a faktické úkony tak, aby nebylo ohroženo, omezeno či znevýhodněno postavení Banky jako zástavního věřitele či snížena hodnota Pohledávek;
- c) poskytne Bance veškeré dokumenty týkající se Pohledávek, a to v rozsahu a lhůtách určených Bankou;
- d) bude ihned informovat Banku, pokud bude podán návrh na výkon rozhodnutí nebo nařízen výkon rozhodnutí příkázáním Pohledávek nebo bude-li vznesen jakýkoli nárok k Pohledávkám, a učiní veškeré právní a jiné úkony nezbytné pro odvrácení takového výkonu rozhodnutí, popřípadě pro odmítnutí takových nároků;
- e) bude řádně platit veškeré daně, cla, poplatky a jiné obdobné platby požadované podle příslušných právních předpisů;
- f) bez předchozího písemného souhlasu Banky (i) nepostoupí Pohledávky, (ii) nezatíží Pohledávky jakýmkoli právem třetí osoby, zejména zástavním právem, (iii) neučiní jakýkoli právní úkon, kterým by změnil povinnost Poddlužníka splnit Pohledávku nebo povinnost poskytovatele zajištění oproti stavu v době zastavení předmětné Pohledávky nebo kterým by došlo ke změně v osobě Poddlužníka nebo poskytovatele zajištění, (iv) neučiní žádné právní jednání, jež by mohlo mít vliv na splatnost Pohledávek, s výjimkou právního jednání Zástavce, které se vyžaduje ke splatnosti Pohledávek; k takovému právnímu jednání se nevyžaduje souhlas Banky

13. Výkon zástavního práva

13.1 Pokud nebude kterýkoli Dluh nebo jeho část zaplacen řádně a včas, je Banka oprávněna vykonat zástavní právo podle této Smlouvy, zejména použít plnění ze splatné Pohledávky k úhradě splatného Dluhu.

14. Plnění přijatá bankou

14.1 Jakákoli plnění přijatá Bankou v souvislosti s Předmětem zástavy je Banka oprávněna (i) použít na úhradu splatných Dluhů, s jejichž úhradou je Klient v prodlení, nebo (ii) zadržet, až do výše předpokládané výše Dluhů, do doby, než dojde k úplnému uhrazení Dluhů. Co převyšuje předpokládanou výši Dluhů, vydá Banka Zástavci.

15. Smluvní pokuta

15.1 Pokud Zástavce poruší smluvní povinnost podle článku 3.1, 3.2 nebo 12.1 písm. f) této Smlouvy, uhradí Bance smluvní pokutu ve výši Kč 100 000,00. Povinnost platit smluvní pokutu za porušení povinnosti podle článku 3.1 nebo 3.2 této Smlouvy vzniká Zástavci 11. dnem prodlení se splněním předmětné povinnosti.

15.2 Smluvní pokuta bude splatná 7. pracovní den po doručení výzvy Banky k zaplacení smluvní pokuty Zástavci. Před uplatněním nároku na smluvní pokutu může Banka poskytnout Zástavci lhůtu k nápravě předmětného porušení, a to i opakovaně.

15.3 Zaplacením smluvní pokuty není dotčeno právo Banky na náhradu škody způsobené porušením povinnosti zajištěné smluvní pokutou, ani povinnost Zástavce předmětnou povinnost splnit, popřípadě povinnost hradit úroky z prodlení.

**16. Ostatní ujednání**

16.1V případě, že Bance po dobu, po kterou bude Klient v prodlení se splácením jakéhokoli Dluhu, vzniknou v souvislosti s výkonem zástavního práva podle této Smlouvy jakékoli náklady, je Zástavce povinen tyto náklady Bance uhradit bez zbytečného odkladu po doručení výzvy Banky. Za náklady na výkon zástavního práva se vždy považují i provozní náklady Banky ve výši stanovené v Sazebníku.

16.2Pro případ, že plnění, které Banka obdrží na základě této Smlouvy, bude provedeno v jiné měně než v měně Dluhů, platí, že pro přepočítání bude použit Kurz podle kurzovního lístku Banky platného v Den přepočtu, a to pro přepočítání cizí měny na Kč Kurz deviza/valuta nákup a pro přepočítání Kč na cizí měnu Kurz deviza/valuta prodej. Přepočítání cizí měny na jinou cizí měnu bude provedeno přes Kč způsobem uvedeným v předcházející větě tohoto článku.

16.3Banka a Zástavce se dohodli, že písemnosti týkající se této Smlouvy (dále jen „Zásilky“) budou doručovány na adresu uvedenou níže v této Smlouvě nebo na adresu, kterou si po uzavření této Smlouvy písemně sdělí. Zásilky je možné doručovat osobně, prostřednictvím provozovatele poštovních služeb, kurýrní službou nebo jiným dohodnutým způsobem umožňujícím přepravu a prokazatelné doručení Zásilky. Tam, kde se tak Zástavce s Bankou v této Smlouvě dohodli, mohou být Zásilky doručovány faxem nebo prostřednictvím elektronické pošty.

Adresa pro zasílání Zásilek:

- a) Kontaktní adresa Zástavce: Ivančice, Široká 16, PSČ 66495
- b) Adresa Banky: regionální pobočka Brno, nám. Svobody 21, Brno, PSČ 631 31

16.4Zásilky určené Bankou do vlastních rukou Zástavce jsou považovány za doručené okamžikem jejich převzetí. Zmaří-li Zástavce doručení Zásilky, je za den doručení považován den vrácení Zásilky Bance, a to i tehdy, když se Zástavce o uložení Zásilky provozovatelem poštovních služeb nedozvěděl. Bez ohledu na výše uvedené jsou tyto Zásilky považovány za doručené nejpozději 10. pracovní den po jejich odeslání na území České republiky nebo 15. pracovní den po jejich odeslání do zahraničí. Zástavce zmaří doručení Zásilky, jestliže Zásilku odmítne převzít nebo si Zásilku nevyzvedne u provozovatele poštovních služeb v náhradní lhůtě, a dále pokud se Zásilka vrátí Bance jako nedoručitelná na kontaktní adresu Banky.

16.5Ostatní Zásilky se považují za doručené 3. pracovní den po jejich odeslání na území České republiky či 15. pracovní den po jejich odeslání do zahraničí. To však neplatí v případě, pokud se Banka dozví o doručení Zásilky před uplynutím této lhůty.

16.6Zásilky zaslané faxem se považují za doručené okamžikem potvrzení úspěšného odeslání generovaného přístrojem odesílatele. Zásilky zasílané prostřednictvím elektronické pošty se pak považují za doručené okamžikem oznámení o jejich přijetí serverem příjemce.

16.7Zástavce je povinen Banku písemně informovat o všech podstatných změnách ve skutečnostech týkajících se jeho osoby, zejména jeho jména a příjmení, případně názvu nebo obchodní firmy, adresy trvalého pobytu, kontaktní adresy apod., a to nejdéle do 5 dnů od uskutečnění této změny. Nové údaje jsou vůči Bance účinné okamžikem, kdy jí budou řádně písemně oznámeny.

16.8Zástavce souhlasí s tím, že Banka je po dobu existence zástavního práva podle této Smlouvy oprávněna poskytnout informace o zajištění podle této Smlouvy, včetně informací o Zástavci uvedených v této Smlouvě, třetím osobám bez dalšího souhlasu Zástavce v případě: (i) postoupení, zastavení či jiném nakládání s kterýmkoliv z Dluhů, (ii) uplatnění práv Banky z této Smlouvy a (iii) za účelem hodnocení rizik spojených s příslušnou smlouvou o úvěru, popřípadě jinou smlouvou, na základě které vznikly Dluhy, nebo touto Smlouvou.

16.9 Zástavce souhlasí s tím, že Banka je oprávněna započíst splatnou peněžitou pohledávku Banky za Zástavcem proti jakékoli peněžitě pohledávce Zástavce za Bankou bez ohledu na měnu pohledávky a právní vztah, ze kterého vyplývá. Zástavce souhlasí s tím, že Banka je oprávněna započíst své pohledávky i proti takovým pohledávkám Zástavce, které nejsou dosud splatné, které nelze postihnout výkonem rozhodnutí, které nelze uplatnit před soudem anebo které jsou promlčené. Za účelem započtení je Banka oprávněna provést konverzi jedné měny do druhé za použití Kurzu v souladu s článkem 1.2 této Smlouvy.



- 16.10 Banka je oprávněna i bez souhlasu Zástavce a/nebo Klienta přijmout plnění nabídnuté třetí osobou za účelem splnění Dluhů a povinností Klienta vůči Bance, a to včetně částečného plnění.
- 16.11 Strany tímto na základě vzájemné dohody prodlužují promlčecí lhůtu pro výkon práv podle této Smlouvy, a to na dobu 10 let ode dne, kdy promlčecí lhůta začne běžet. Prodloužení promlčecí lhůty podle první věty tohoto odstavce platí i ve vztahu k postupníkovi, pokud dojde k postoupení některé z pohledávek odpovídajících kterémukoli Dluhu.

17. Rozhodčí doložka

- 17.1 Všechny spory vznikající ze Smlouvy nebo v souvislosti s ní budou rozhodovány s konečnou platností buď Rozhodčím soudem při Hospodářské komoře České republiky a Agrární komoře České republiky v rozhodčím řízení podle jeho řádu třemi rozhodci nebo obecnými soudy České republiky. Strana, která první podá žalobu či jiným způsobem zahájí řízení, provádí volbu způsobu řešení sporu dle předchozí věty. Tato volba je pak závazná pro obě strany ve vztahu k danému sporu.

18. Závěrečná ustanovení

- 18.1 Smlouva se řídí právním řádem České republiky.
- 18.2 Smlouva může být měněna pouze písemnými dodatky podepsanými oběma stranami.
- 18.3 Smlouva je vyhotovena ve 2 vyhotoveních, z nichž každý z účastníků obdrží 1 vyhotovení.
- 18.4 Zástavce i Banka na sebe přebírají nebezpečí změny okolností ve smyslu § 1765 odst. 2 občanského zákoníku a vylučují uplatnění ustanovení § 1765 odst. 1 a § 1766 občanského zákoníku na své smluvní vztahy založené Smlouvou. Tím nejsou dotčeny povinnosti Zástavce uvedené v § 1353 občanského zákoníku.
- 18.5 Na smluvní vztah založený na základě této Smlouvy se vylučuje uplatnění ustanovení § 1799 a § 1800 občanského zákoníku o adhezních smlouvách.
- 18.6 Smluvní strany prohlašují, že jsou oprávněny na základě platných právních předpisů tuto Smlouvu uzavřít a řádně plnit povinnosti v ní obsažené, aniž by k uzavření této Smlouvy bylo zapotřebí souhlasu třetí osoby, a pokud ano, prohlašují, že takový souhlas byl řádně udělen.
- 18.7 Smlouva nabývá platnosti dnem uzavření a účinnosti dnem **1.1.2015** a nahrazuje původní rámcovou smlouvu o zástavě pohledávek reg. č. **10000388267** ze dne **8.2.2013**. Zástavní právo k pohledávkám Zástavce, zřízené podle původní rámcové smlouvy o zástavě pohledávek na základě příslušných dílčích smluv, se ode dne účinnosti této Smlouvy považuje za zástavní právo zřízené podle této Smlouvy.

Příloha č. 1 – Vzor Dispozičního oprávnění

Příloha č. 2 – Vzor Oznámení o zastavení pohledávek

Příloha č. 3 – Vzor Dílčí smlouvy

Příloha č. 4 – Specifikace zastavených pohledávek

Příloha č. 5 – Vzor informace o odeslání Oznámení o zastavení pohledávek

Zástavce prohlašuje, že byly splněny podmínky platnosti této Smlouvy předepsané příslušnými právními předpisy upravujícími postavení a činnost Klienta a zákonem o veřejných zakázkách, a zavazuje se uhradit Bance veškerou škodu způsobenou případným nesplněním zákonných podmínek platnosti této Smlouvy. Uzavření této Smlouvy bylo schváleno usnesením **Rady Jihomoravského kraje č. 5634/14/R83** přijatým na jejím zasedání konajícím se dne 11.12.2014.



KB

Rámcová smlouva o zástavě pohledávek

V Ivančicích dne 15.12.2014

Nemocnice Ivančice, příspěvková organizace

vlastnoruční podpis

Jméno: Ing. Jaromír Hruběš
Funkce: ředitel

Osobní údaje podepisující osoby:

Ing. Jaromír Hruběš

příjmení, jméno, titul

rodné číslo (datum narození, není-li rodné číslo)

trvalý pobyt

druh, číslo a doba platnosti průkazu totožnosti a orgán/stát, který jej vydal

Osobní údaje zkontroloval(a) dne 15.12.2014

vlastnoruční podpis zaměstnance Komerční banky, a.s.

V Ivančicích dne 15.12.2014

Komerční banka, a.s.

vlastnoruční podpis

vlastnoruční podpis



Příloha č. 1 Rámcové smlouvy o zástavě pohledávek

Vzor Dispozičního oprávnění k zastavování pohledávek

/...../

Jako Zástavce ve smyslu Rámcové smlouvy o zástavě pohledávek č. uzavřené mezi mnou a Komerční bankou, a.s. dne (dále jen „Smlouva“) uděluji/udělujeme oprávnění níže uvedené osobě/osobám, aby za podmínek uvedených ve Smlouvě zastavovaly můj/naším jménem Pohledávky prostřednictvím Služby PB. Prohlašuji/prohlašujeme, že níže uvedené oprávněné osoby jsou seznámeny s obsahem Smlouvy, jakož i Příručky.

oprávněná osoba**podpis oprávněné osoby**

- 1.
- 2.
- 3.
- 4.
- 5.

Oprávněné osoby svým podpisem vyjadřují souhlas s uděleným dispozičním právem a potvrzují, že jsou řádně seznámeny s obsahem Smlouvy a Příručky a že tyto budou při zastavování Pohledávek dodržovat.

Oprávněné osoby jsou oprávněny zastavovat Pohledávky prostřednictvím Služby PB pouze při současném zajištění následujícího počtu podpisů oprávněných osob ... [1 až 5]

Pojmy používané v tomto Dispozičním oprávnění s velkým počátečním písmenem mají stejný význam, jako jim přikládá Smlouva.

V dne

.....



Příloha č. 2 Rámcové smlouvy o zástavě pohledávek

Vzor Oznámení o zastavení pohledávek

DOPORUČENĚ

obchodní firma/jméno a příjmení,
sídlo/adresa poddlužníka

Věc: Oznámení o vzniku zástavního práva

Komerční banka se rozhodla podpořit korporaci _____ při jejím dalším rozvoji obchodních aktivit. Pevně věříme, že dojde i k posílení obchodních vztahů této korporace s Vaší korporací. Z tohoto důvodu uzavřela dne _____ Komerční banka, a.s. jako zástavní věřitel a korporace _____ jako zástavce, Rámcovou smlouvu o zástavě pohledávek reg. č. _____ (dále jen „**Rámcová smlouva**“).

V souladu s Rámcovou smlouvou Vám zasíláme oznámení o zastavení pohledávek, které je podepsané zástavcem a z něhož jsou patrné veškeré informace týkající se zřízeného zástavního práva.

Vaše dluhy odpovídající zastaveným pohledávkám ve prospěch Komerční banky, a.s. zasílejte na účet č.: _____.

S pozdravem

V _____ dne _____

Příloha:

Plnění pohledávek

Zasláno s doručenkou



obchodní firma/jméno a příjmení,
sídlo/adresa poddlužníka

Ve věci: Plnění pohledávek

Vážení,

obracíme se na Vás jako na [dlužníka]/[osobu poskytující zajištění] každé z pohledávek uvedených v příloze tohoto oznámení (dále jen „**Pohledávky**“) v návaznosti na uzavřenou rámcovou smlouvu o zástavě pohledávek mezi [IDENTIFIKACE ZÁSTAVCE] (dále jen „**Zástavce**“) a Komerční bankou, a.s. (dále jen „**KB**“) ze dne _____ a příslušné dílčí smlouvy (dále společně jen „**Smlouva**“).

Na základě shora uvedené Smlouvy Zástavce zastavil Pohledávky ve prospěch KB. KB a Zástavce se dohodli na vyloučení aplikovatelnosti ustanovení § 1336 odst. 1 z.č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů. V souladu s touto skutečností tedy nadále [plňte Pohledávky]/[plňte ze zajištění Pohledávek](**doplňte správnou variantu**) výhradně ve prospěch účtu KB, který Vám KB písemně sdělí. Jakoukoli platbu ve prospěch KB, prosím, identifikujte tak, že jako variabilní symbol uvedete číslo příslušného daňového dokladu či jiného obdobného dokladu, na jehož základě platíte, a jako specifický symbol uvedete své identifikační číslo, případně rodné číslo.

S pozdravem

Zástavce

Komerční banka, a.s.

Příloha: pohledávky



Příloha č. 3 Rámcové smlouvy o zástavě pohledávek

Vzor dílčí smlouvy

Komerční banka, a.s., se sídlem Praha 1, Na Příkopě 33 čp. 969, PSČ 114 07, IČO: 45317054, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1360 (dále jen „**Banka**“)

a

Právnícká osoba (dále jen „**Zástavce**“)

Obchodní firma* / název**:	
Sídlo:	
IČO:	
Zápis v obchodním rejstříku či jiné evidenci, včetně spisové značky:	

*je-li Zástavce zapsán v obchodním rejstříku; **není-li Zástavce zapsán v obchodním rejstříku

uzavírají podle § 1309 a následujících ustanovení z.č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů, a na základě Rámcové smlouvy o zástavě pohledávek č. _____ [BUDE DOPLNĚNO] ze dne _____ [BUDE DOPLNĚNO] (dále jen „**Smlouva**“) tuto Dílčí smlouvu.

1. Zástavce tímto zřizuje zástavní právo k pohledávkám uvedeným v článku 4. této Dílčí Smlouvy k zajištění Dluhů a Banka tímto zástavní právo k těmto pohledávkám přijímá.
2. Práva a povinnosti Zástavce a Banky výslovně neupravené v této Dílčí smlouvě se řídí Smlouvou. Pojmy použité v této Dílčí smlouvě s velkým počátečním písmenem mají význam stanovený ve Smlouvě.
3. Dílčí smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem uzavření.
4. Specifikace zastavených pohledávek

Dlužník [obchodní firma, IČO/ případně jméno, příjmení, datum narození, bydliště a IČO v případě fyzické osoby podnikatele]	Právní důvod [označení smlouvy]	Výše, měna	Splatnost	Ostatní [zejména zajištění]

V _____, dne _____

[NÁSLEDUJÍ PODPISY]



Příloha č. 4 Rámcové smlouvy o zástavě pohledávek

Specifikace zastavených pohledávek

[obchodní firma, IČO/ případně jméno, příjmení, datum Narození, bydliště a IČO v případě fyzické osoby podnikatele]	Právní důvod [označení smlouvy]	Výše, měna	Splatnost	Ostatní [zejména zajištění]



Příloha č. 5 Rámcové smlouvy o zástavě pohledávek

Vzor informace o odeslání Oznámení o zastavení pohledávek

Komerční banka, a.s.
Název útvaru
Ulice, číslo
PSČ, město

Název zástavce
Ulice, číslo
PSČ, město

V _____ dne _____

Věc: Informace o odeslání Oznámení o vzniku zástavního práva poddlužníkům

Vážená paní, vážený pane,

v souladu s Rámcovou smlouvou o zástavě pohledávek ze dne _____, reg. č. _____, uzavřené mezi Komerční bankou, a.s. jako zástavním věřitelem a Vámi jako zástavcem, Vám zasíláme seznam poddlužníků, kterým bylo zasláno Oznámení o vzniku zástavního práva, včetně počtu a celkové výše zastavených pohledávek.

V případě jakýchkoliv dotazů se na nás můžete obrátit na výše uvedených kontaktech.

Poddlužník (obchodní firma, IČO, adresa)

Počet pohledávek

Celková výše pohledávek

S pozdravem